
Keď poznanie vedie k múdrosti
V ľudskom ponímaní sa múdrosť často chápe ako spojenie viacerých schopností – po-

znania, porozumenia a správneho konania. Nie je to len množstvo informácií, ale schop-
nosť tieto poznatky správne uplatniť v každodennom živote. Biblia však ukazuje ešte hlb-
ší rozmer múdrosti. Hovorí, že jej pravý začiatok je v  úcte a  pokore pred Bohom. Kniha 

prísloví obsahuje mnoho biblických tex-
tov, ktoré zdôrazňujú hodnotu múdrosti 
a  vedú človeka k  jej hľadaniu. V  Prísloví 
9,10 čítame: „Začiatok múdrosti je bázeň 
pred Hospodinom.“

Biblia spomína múdrosť na mnohých 
miestach a ukazuje ju z rôznych pohľadov. 
Zdôrazňuje, že múdrosť nie je niečo, čo si 

človek môže kúpiť alebo získať za peniaze. Nevzniká ani z  veľkého množstva informácií. 
Múdrosť sa rodí postupne – z hľadania pravdy, zo skúseností a z pokory srdca. Jej zdroj je 
hlbší než len ľudský rozum. V Prísloví 2,6 sa píše: „Lebo Hospodin dáva múdrosť, z jeho úst 
pochádza poznanie a rozumnosť.“ Tento verš nám pripomína, že pravá múdrosť pochádza 
od Boha a  rastie v  človeku vtedy, keď hľadá pravdu, učí sa zo života a  necháva sa viesť 
Božím slovom.

Rozdiel medzi vedomosťou a  múdrosťou je v  Biblii veľmi jasný. Vedomosť znamená 
poznať fakty, informácie alebo pravdy. Človek môže veľa vedieť, môže poznať zákony, prí-
behy či učenie, ale to ešte neznamená, že podľa nich aj žije. Múdrosť je schopnosť tieto 
poznatky správne použiť v živote a konať podľa nich. Biblia preto zdôrazňuje, že samotné 
poznanie nestačí. Opäť Príslovie 1,7 poukazuje na múdrosť: „Bázeň pred Hospodinom je za-
čiatkom poznania; múdrosťou a kázňou pohŕdajú blázni.“ Skutočná múdrosť sa teda začína 
pokorou a rešpektom pred Bohom.
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Podobnú myšlienku vyjadruje aj Ellen G. Whiteová, ktorá píše: „Pán Ježiš hľadá spo-
lupracovníkov, ktorí sa chcú stať bezvýhradnými zvestovateľmi jeho múdrosti. Každý, kto 
chce byť Božím spolupracovníkom, musí sa predovšetkým naučiť nespoliehať sa iba na 
seba. Len potom je pripravený prijať Kristovu povahu.“

Biblia povzbudzuje človeka, aby nehľadal len poznanie, ale predovšetkým múdrosť, 
ktorá vedie k správnemu životu. Preto je dôležité nehľadať múdrosť iba vo vlastnom úsud-
ku, ale prosiť o ňu Boha a nechať sa ním viesť. Múdrosť prichádza vtedy, keď sa človek učí 
od Ježiša Krista a  keď sa jeho život postupne formuje podľa jeho charakteru. Keď človek 
nehľadá len vlastné poznanie, ale nechá sa viesť Božím slovom a príkladom Ježiša Krista, 
jeho život sa postupne napĺňa múdrosťou, ktorá prináša pokoj, správne rozhodnutia a po-
žehnanie pre neho i pre druhých.

Pavlína Sóradová, koordinátorka adventistickej služby osôb  
so špeciálnymi potrebami pri CASD, SZ

Správy a oznamy z Oddelenia komunikácie

Predseda Generálnej konferencie Erton C. Köhler vyzýva 
na integrovanú misiu v rozpadajúcom sa svete

V čase narastajúcich globálnych konfliktov a spoločenskej neistoty zaznela na marco-
vom samite v Mexiku zásadná výzva. Predseda Generálnej konferencie CASD, Erton 
C. Köhler, apeloval na vedúcich predstaviteľov cirkvi, aby v  21. storočí stavili na integ-
rovanú misiu.

Köhler sa vo svojom posolstve odvolal na prebiehajúce globálne konflikty, vrátane 
vojny na Blízkom východe a  štyroch rokov 
vojny na Ukrajine. Podľa neho ide o  dôkaz 
toho, že svet „stráca kontrolu“.

„Svet sa pred našimi očami rozpa-
dá,“ povedal. „Vo svete, ktorý sa rozpa-
dá, Pán volá svoju cirkev, aby konala 
opačne – integrovane.“

Ak chce Cirkev adventistov siedmeho 
dňa zostať soľou a  svetlom, musí podľa 
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neho ukázať niečo, čo svet nedokáže vytvoriť sám. „Ak budeme žiť a pracovať tak, ako 
žijú a pracujú oni,“ povedal, „povedia nám, že nás nepotrebujú.“ Podľa Köhlera nie 
je integrácia len administratívnym nástrojom, ale duchovnou nevyhnutnosťou. „Vo sve-
te, ktorý sa rozpadá, Boh volá svoju cirkev, aby sa pohybovala opačným smerom 
– smerom k  jednote,“ zdôraznil. Pripomenul biblický vzor Letníc, kde práve jednota 
otvorila dvere pôsobeniu Ducha Svätého a následnej misijnej revolúcii. 

Hlavné myšlienky výzvy:

• 	 Cirkev nie je súostrovie: Jednotlivé oddelenia a inštitúcie nesmú fungovať ako 
izolované ostrovy, ale ako jedno telo so spoločným cieľom.

• 	 Misia ako liek: Spoločné zameranie na šírenie evanjelia je najlepším prostried-
kom na upevnenie vnútornej jednoty cirkvi.

• 	 Jednoduchosť a  odvaha: Každá nová iniciatíva (ako napr. nadchádzajúci pro-
jekt OneVoice 2027) musí byť jednoduchá, odvážna a relevantná pre dnešného 
človeka. 

Köhler na záver zdôraznil, že úspech nestojí len na ľudskej straté-
gii: „Keď pracujeme, dosahujeme výsledky našej námahy. Keď 
sa modlíme, dosahujeme výsledky Božieho diela.“

Viac informácií a  celý prepis článku sa otvorí po načítaní pripoje-
ného QR kódu.

Daniel Márföldi, tajomník a vedúci Oddelenia komunikácie CASD, SZ

Rokovanie výboru CASD, Slovenské združenie – Banská Bystrica
V nedeľu 8. marca 2026 sa v priestoroch cirkevného zboru na Kollárovej ulici v Ban-

skej Bystrici stretli členovia výboru Slovenského združenia Cirkvi adventistov siedmeho 
dňa. Rokovanie prebiehalo v pokojnej a sústredenej atmosfére, sprevádzanej modlitba-
mi a  zamyslením nad Božím slovom, ktorým poslúžil predseda Česko-Slovenskej únie 
CASD Peter Čík.

Členovia výboru sa počas stretnutia venovali témam súvisiacim so životom a rozvojom 
cirkvi. Diskutovali o  krokoch, ktoré majú podporiť misijné poslanie cirkvi, duchovný rast 
zborov a spoluprácu v rámci celej cirkevnej komunity.
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Významnou témou bola vízia a  smerovanie  Cirkvi adventistov siedmeho dňa na 
Slovensku. Spoločným cieľom je cirkev, ktorá pomáha ľuďom stretnúť živého Boha,  
objavovať nádej a nachádzať nový zmysel života. Taká cirkev chce byť blízka ľuďom v ich 
mestách a  obciach, vytvárať spoločenstvo viery, služby a  nádeje a  pripravovať ľudí na 
návrat Ježiša Krista.

•	 Výbor sa venoval aj viacerým administratívnym otázkam. Schválená bola ak-
tualizovaná Príručka duchovenskej služby, ktorá od 1. januára 2026 upravuje pra-
c o v n o p r á v n e 
vzťahy ducho-
venských pra-
covníkov, ako 
aj dokument 
„ S m e r n i c a 
pre čerpanie 
rozpočtu od-
delení“.

•	 V  personál-
nej oblasti 
výbor navrhol 
Jána Šolca ako kandidáta na predsedu občianskeho združenia Klub Prieskumník- 
Pathfinder na Slovensku na ďalšie dvojročné obdobie a schválil študijné voľno pre 
kazateľa Milenka Vučetića.

•	 Výbor sa zaoberal aj hospodárskymi otázkami a podporou zborov. Schvále-
ná bola účelová pôžička na kúpu automobilu pre kazateľa Mareka Nehybu a via-
ceré dotácie zo stavebného fondu na opravy a  úpravy budov zborov vo Vaďov-
ciach, v Trnave, Nových Zámkoch a Rakúsoch.

Na záver výbor vyjadril vďačnosť všetkým, ktorí svojou službou, modlitbami a pod-
porou prispievajú k  napĺňaniu misijného poslania Cirkvi adventistov siedmeho dňa na 
Slovensku.

Daniel Márföldi, tajomník CASD, SZ



– 5 –

Biblický týždeň SZ CASD, 12.–19. 7. 2026, Hotel SOREA ĽUBOVŇA

Hlavný rečník: Oldřich Svoboda 
Téma: DOKONALÁ LÁSKA VYHÁŇA STRACH – Evanjelium o istote spasenia

Milí priatelia, všetci, ktorí túžite po spoločenstve s  Bohom i  s  ľuďmi a  chcete prežiť 
zmysluplný týždeň s tými, čo po tom túžia rovnako ako vy, prijmite naše srdečné pozvanie 
na letný BIBLICKÝ TÝŽDEŇ. Uskutoční sa od 12. do 19. júla 2026 v príjemnom prostredí ho-
tela SOREA Ľubovňa, v Starej Ľubovni na severe Slovenska v Prešovskom kraji. Stretneme 
sa, aby sme prežili spoločné chvíle pri štúdiu Biblie s hodnotnými a poučnými prednáška-
mi, modlitbách, zážitkových aktivitách s  duchovnou tematikou, rozhovoroch, zdieľaní, 
spoločenstve, oslave Pána Boha, spoznávaní okolitej prírody, relaxácii a rekreácii. 

Veríme, že takto spoločne strávený čas bude pre nás všetkých požehnaním aj radosťou 
a prinesie duchovnú obnovu s trvalým vplyvom na osobný, rodinný, cirkevný a spoločen-
ský život každého účastníka. 

Tematika, ktorá nás bude počas celého týždňa sprevádzať, je: 
DOKONALÁ LÁSKA VYHÁŇA STRACH – Evanjelium o istote spasenia. 

Prednášateľom bude Oldřich Svoboda, uči-
teľ Adventistického teologického inštitútu Čes-
ko-Slovenskej únie Cirkvi adventistov siedmeho 
dňa.

Ubytovanie pre účastníkov je zabezpečené 
v deväťposchodovom dvojkrídlovom hoteli s veľ-
kou samostatnou prednáškovou sálou, mnohými 
salónikmi a jedálňou. Súčasťou areálu je aj well-
ness centrum s bazénom a ihriská. 

Prihlasovanie bude spustené od 1. apríla 2026 tu: https://tdo.casd.sk/
Počas týždňa bude pripravený hodnotný program pre deti a mládež.
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Bližšie informácie o areáli sú dostupné tu: 
https://www.sorea.sk/lubovnianske-kupele/hotel-sorea-lubovna
Tešíme sa na spoločné stretnutie. 

S bratským pozdravom, Slovenské združenie Cirkvi adventistov siedmeho dňa

Biblické úlohy 2Q/2026: RAST VO VZŤAHU S BOHOM
Počas druhého štvrťroku 2026 budú ve-

riaci zo zborov Cirkvi adventistov siedme-
ho dňa študovať tematiku s  názvom RAST 
VO VŤAHU S  BOHOM. Náš vzťah s  Bohom 
je ten najdôležitejší vzťah, ktorý v  živo-
te máme. Neodkladajme jeho budovanie 
a  posilňujme ho, aby bol čo najpevnejší. 
Teraz – nie niekedy v   budúcnosti – je čas 
budovať tento vzťah, pretože ovplyvňuje 
všetko ostatné: naše manželstvo a  rodi-
čovstvo (ak sa nás to týka), naše priateľ-
stvá, naše finančné rozhodnutia, náš voľný 
čas, naše túžby... a samozrejme, našu več-
nú budúcnosť.

Autorka biblických úloh Nina  Atche-
sonová  pôsobí pri  Generálnej konferencii  ako manažérka a hlavná redaktorka učeb-
ných osnov sobotnej školy Alive in Jesus. „Alive in Jesus“ je nov ý, pútav ý učebný 
program v y vinutý Oddelením sobotnej školy a  osobnej služby Generálnej konferen-
cie, ktor ý vedie deti  k  živému vzťahu s  Ježišom a  poskytuje praktickú podporu rodi-
čom, opatrovateľom i  učiteľom. ( Viac pozri  na https://w w w.aliveinjesus.info/ .) 
Autorkiným životným cieľom je inšpirovať ostatných na hlboké osobné poznanie 
Boha prostredníctvom jeho inšpirovaného Slova. Atchesonová je v ydatá za Matta 
a spolu majú tri  dospievajúce deti.

Materiály na spoločné štúdiu pripravuje Oddelenie sobotnej školy .  Na jej 
stránke je možné nájsť aj  niektoré pomocné materiály k  predmetnej biblickej úlo-
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he. Záujemcovia si  môžu biblické úlohy v  tlačenej forme objednať 
u svojich zborov ých traktátnikov. Elektronická verzia celej biblickej 
úlohy v PDF sa vám otvorí  po načítaní pripojeného QR kódu: 

https://www.casd.sk/wp-content/uploads/2026/02/BU_2Q_2026-SK-web.pdf
Jozef Kučera, Oddelenie Výchovy, vzdelávania a Sobotnej školy CASD, SZ

Dotazník pre rodiny detí so špeciálnymi potrebami
Milé sestr y a  bratia, touto cestou by sme radi oslovili  rodiny so 

špeciálnymi potrebami. Pripravili  sme krátky dotazník, ktorého cie-
ľom je zistiť  váš záujem o  spoločné stretnutie rodín so špeciálnymi 

potrebami. Vaše odpovede nám pomôžu v ytvoriť 
priestor na vzájomné povzbudenie, zdieľanie a spoločenstvo. Ďaku-
jeme za váš čas a ochotu zapojiť sa. 

Dotazník online je k  dispozícii cez QR kód, alebo na nasledovnom 
odkaze: 

https://www.survio.com/survey/d/O4E1T7P7A8B0T8X4K

Pavlína Sóradová, koordinátorka adventistickej služby osôb so špeciálnymi potrebami

POŽEHNANIE V SKÚŠKACH – pre ľudí 
so špeciálnymi potrebami

Milé sestry a  bratia, radi by sme vás srdečne pozvali na stretnutie 
s názvom Požehnanie v skúškach, ktoré bude venované sobote služby ľu-
ďom so špeciálnymi potrebami.

Dopoludňajšou kázňou nám poslúži brat Josef Slowík. V  poobedňajšej časti sa za-
meriame na diskusiu a zdieľanie skúseností ľudí so špeciálnymi potrebami v našej cirkvi.

Stretnutie sa uskutoční 18. 4. 2026 v  Banskej Bystrici na Kol-
lárovej ulici. 

Na registráciu je potrebné prihlásiť sa prostredníctvom online 
prihlášky na nižšie uvedenom odkaze, alebo cez pripojený QR kód. 
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Registrovaní účastníci budú mat k  dispozícii zabezpečenú stravu. Tešíme sa na všetkých 
zúčastnených.
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScypLTBERrJCq1BgqnqU340c48rzr7IvsnCzTj84xBOpthr7g/viewform

Pavlína Sóradová, koordinátorka adventistickej služby osôb so špeciálnymi potrebami

MUZIČKA STRED – Príbehy ožívajú v Banskej Bystrici
Ahojte kamaráti, ani sme sa nenazdali, a  naša tohtoročná Muzička je už za rohom. 

Štartujeme teda prihlasovanie a veríme, že si ho nenecháte na poslednú chvíľu .
Tohtoročná téma znie: PRÍBEHY OŽÍVAJÚ

A my sa už nevieme dočkať toho, ako tie vaše príbehy, piesne, scénky, básne a ostatné 
príspevky OŽIJÚ na našom pódiu .

Stretneme sa v sobotu 11. 4. 2026, tentokrát v zbore BB2 na Kollárovej ulici 18.
Prosíme vás, aby ste v  zbore nezabudli ani na vašich členov a  priateľov, ktorí 

síce vystupovať nebudú, ale chceli by prísť ako hostia. Pozvite ich, prosím, v našom mene 
a zistite, či by mali záujem aj o stravu. V sobotu ráno už stravu nebude možné objednať, 
tak aby neostali hladní.

Prihlásiť sa môžete do stredy 1. 4. 2026.
Všetky informácie nájdete aj v priloženom plagáte.

Michaela Kapustová, organizačný tím Muzičky STRED
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MUZIČKA VÝCHOD: V KEŽMARKU POKRAČUJEME ĎALEJ! – PRIHLASOVANIE

Pozdravujeme všetky deti, ich kamarátov aj rodičov na východe Slovenska!

Možno si spomínate, že minulý rok zaznelo symbolické „Game over“. No ako to už 
v dobrých príbehoch býva, tým sa nič nekončí. Práve naopak – pokračujeme ďalej! „To be 
continued…“ platí aj tentoraz, pretože príbehy budú opäť ožívať.

Srdečne vás pozývame na spoločné stretnutie, ktoré sa uskutoční 25. apríla 2026 v MsKS 
v Kežmarku. Čaká vás deň plný radosti, hudby, príbehov a nezabudnuteľných zážitkov.

PRIHLASOVANIE MUZIČKA VÝCHOD a viac informácií cez QR kód!

A milí rodičia – nebojte sa, zvládnete to! Deti vám určite rady po-
môžu .

Tešíme sa na vás!
Sledujte nás aj na FB stránke Muzička východ: 
https://www.facebook.com/share/18Q6P4pPiM/
V  prípade akýchkoľvek otázok píšte alebo volajte. Prijatie správy, prosím, potvrďte. 

Ďakujeme.
Za organizačný tím Muzičky Kežmarok Marcela Turcerová +421 907 475 408

Zo života kolportéra
Dvanásť rokov sme chodili  do jednej materskej školy s  našimi 

knihami, no vždy nás odmietli  – vraj majú dosť kníh alebo sa máme 
objednať. Ani tento rok sme ju nev ynechali.  Keď sme zavolali,  pani riaditeľka po-
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vedala, aby sme prišli  v  stredu okolo 11. hodiny. Prišli  sme a  tentoraz nás prijala. 
Predstavili  sme jej  knihy a  prekvapivo povedala, že z  niektor ých vezme po sedem 
kusov a  z  iných po štyri.  Bolo to viac, než sme mali  pri  sebe, tak sme sa dohodli,  že 
zv yšok prinesieme o  týždeň. Keď sme prišli  znovu, rozhovor sa postupne zmenil na 
veľmi osobný. Rozprávali  sme o našej autonehode, o operáciách a životných rozhod-
nutiach. Riaditeľka nám zasa povedala, že jej  18-ročný syn prežil  ťažkú autonehodu 
a tiež prešiel pätnástimi operáciami. Zrazu sme si  mohli  navzájom v yrozprávať veľkú 
časť svojho životného príbehu.

Dvanásť rokov nič – a potom sa otvorili dvere. Veríme, že cestu pripravil náš Otec.
Oddelenie knižnej evanjelizácie CASD, SZ

Elektronické knihy zadarmo 
z Vydavateľstva Advent-Orion

Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo 
Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripo-
jeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze: 

https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/
Ján Muntág, riaditeľ Vydavateľstva Advent-Orion, s. r. o

LETNÝ TÁBOR ZDRAVIA: PODHÁJSKA 
Na Letnom tábore zdravia (LTZ) Podhájska od 2. 8. do 7. 8. 2026 bude-

me riešiť otázku, prečo ľudia (vrátane kresťanov) nežijú presne podľa toho, 
čo poznajú z Biblie a v čo veria. 

Budeme hovoriť o Božom pohľade na uzdravenie a o našich blokoch – praktickými zá-
žitkovými aktivitami, spoločenstvom, pomocou princípov 12-krokového programu v bez-
pečnom prostredí.

Tešíme sa na vás. 
Organizačný tím LTZ
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30. výročie Klubu Prieskumník-Pathfinder na Slovensku 
Ďakujeme Bohu, nie za obdobie 30 rokov, ale za stovky ľudí – 

ochotných sŕdc počas tých rokov, čo sme boli  v  službe v  Pathfinderi 
požehnaní.

Ďakujeme za tých, čo skoro ráno vstávali,  aby prichystali  raňajky a  boli  celý deň 
v  kuchyni,  až po tých, čo ochotne privážali  a  odvážali  materiál na tábor y. Tých, čo 
týždne, mesiace až rok dopredu plánovali,  poradovali,  aby pripravili  kvalitné aktivity 
na tábor či  víkendovky. Tých, čo celé noci nespali,  aby sa deti  mohli  bezpečne v yspať. 
Sme vďační za tých, čo pravidelne systematicky pripravovali  a  pripravujú každotýž-
denné družinovky. Sú to príbehy, ktoré píše Nebeský Otec i  cez Pathfinder. 

Ďakujeme Bohu za ochranu, vedenie a  možnosti  slúžiť týmto spôsobom deťom 
a mládeži na Slovensku. 

Sú to 10-tisíce dobrovoľníckych hodín, ktoré spolu ročne „od-
slúžia“. Dokopy to tvorí  investíciu do večnosti.  Spolu budujeme: 
históriu, budúcnosť, komunitu, dobrodružstvá, priateľstvá, radosť, 
spomienky...  Tešíme sa na ďalšie. Sme Spolu na Ceste. A  Cestu po-
znáte .

Viac fotografií cez QR kód. 

Ján Šolc, Malý Strom, vedúci Oddelenia detí a Pathfinderu CASD, SZ
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Ellen Gould Whiteová

Veľký spor
REÁLNY BOJ. REÁLNY NEPRIATEĽ.  
NA KTORÚ STRANU SA PRIDÁTE?

Nové farebné vydanie bestselleru 
obsahuje vyše 500 ilustrácií, foto-
grafií, historických a  životopisných 
zaujímavostí a  citátov. Biblické verše 
v  hlavnom texte sú farebne zvýraz-
nené. V  každej kapitole je QR kód, 
ktorý odkazuje na bezplatnú zvukovú 
verziu.

Kniha Veľký spor je preložená do 
vyše sto jazykov a predáva sa v milió-
noch. Vyvoláva polemiku – a  zároveň 
prináša útechu a  úľavu. Odhaľuje tajomstvá minulosti a  budúcnosti. Ukazuje, že dejiny 
slobody, z ktorej sa dnes tešíme, boli napísané krvou ľudí, ktorí si ju cenili viac ako vlastný 
život. Odhaľuje pozadie duchovného konfliktu, v  ktorom sa všetci nachádzame. Vysvet-
ľuje, kto a  prečo sa pokúšal zmeniť Desatoro, ktorého autorom je sám Boh. Ukazuje, že 
sloboda voľby je aj pre Boha veľmi dôležitá hodnota. Ponúka nádej, ktorú našli milióny či-
tateľov, keď pochopili biblické proroctvá opísané v knihe, ktoré ukazujú na Božie víťazstvo 
na konci vekov, ako aj Božiu lásku ku každému z  nás. Čo zvíťazí nakoniec – dobro alebo 
zlo, pravda alebo lož, nádej alebo zúfalstvo? Ak hľadáte pokoj v tomto neistom svete, táto 
kniha je určená práve vám!

480 strán, 165 x 240 mm, brož. 



Plán návštev zborov 

Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava

e-mail: casd@casd.sk mobil: +421 905 400 052 web: https://www.casd.sk/
Facebook: https://www.facebook.com/szcasd Instagram: https://www.instagram.com/szcasd/

Plán návštev zborov v reálnom čase: 
Tabuľku rozpisu kázní nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny týka-
júce sa aktuálnej situácie na tomto odkaze: 
https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:
Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť 
v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze: 
https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr

Dôležité akcie v apríli

Upozorňujeme, že v  pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Aktuálnu situáciu vo svojom 
regióne si, prosím, vždy overte u svojho zborového kazateľa.

apríl 4. 11. 18. 25.
Čík P. Bratislava 2
Čančík D.
Harastej M.
Kolesár F. Mission Camp Nové Zámky Gerlachov Banská Bystrica 1
Márföldi D. D Vaďovce B. Bystrica 2, ASLSP Banská Štiavnica
Slowík J. B. Bystrica 2, ASLSP
Majtán M. M. Camp – Ostrava Košice 2 KPM Žilina MC sobota Ostrava
Šolc J. D R Výkonná rada KPP Kežmarok Muzička
Duranovci
Špalek R.
Novota J. Prievidza

1. Správna rada ADRA Slovensko Bratislava
2.–6. MISSION Camp Ostrava
10.–12. SPICE UP Ústí nad Orlicí
11. MUZIČKA STRED Banská Bystrica
16.–19. KPM mládeže Žilina
17.–19. Výkonná rada KPP Vavrišovo
18. Sobota SLUŽBY ĽUĎOM SO ŠPECIÁLNYMI POTREBAMI Banská Bystrica 2
25. MUZIČKA VÝCHOD Kežmarok
29.4.–3.5. Špeciál vodcov KPP – Ferraty 


